Després de trobar el repte 1, endavant amb el següent.

Repte 2: La politga móvil o polipast

[bookmark: _GoBack][image: ]Aquest proper repte et permetrà trobar els dos següents dígits. 

Si a la màquina que pretenem aturar hi ha penjat un objecte de massa 5 kg i considerem que l’acceleració de la gravetat és 10m/s2, quina força haurem de fer?  
DÍGITS:



Molt bé! Ànims que ja falta poc!
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Amb aquesta combinaci6 de
corrioles obtenim un avantatge
mecanic de 2, vol dir que podem
aixecar un pes amb la meitat de
forca.

Per contrapartida, cal estirar la
corda el doble de distancia que el
desplagament de Ia carrega.




